



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba
Campus João Pessoa

AVISO 1

INSTITUTO FEDERAL DA PARAÍBA

PREGÃO Nº 04/2022

(Processo Administrativo n.º 23326.003385.2022-11)

Informamos que houve retificação no edital desta licitação, contudo, a alteração realizada não é capaz de alterar os valores das propostas a serem enviadas e, portanto, não enseja reabertura de prazo.

Embora haja modificação na quantidade diária estimada, a quantidade total e o valor máximo aceitável dos itens modificados, permanecem inalterados, não afetando o valor global do certame. As alterações são as que seguem:

- No item 1, onde se lê 1200, leia-se 720;
- No item 2, onde se lê 600, leia-se 240.

João Pessoa, 21 de outubro de 2022.

Atenciosamente,

Karolina Castro

Pregoeira